

Edital n. 046/2011-D

O Diretor da Faculdade Estadual de Ciências e Letras de Campo Mourão – Fecilcam – no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E

Art. 1º. Fica retificado, parcialmente, o **Edital n. 044/2011-D**, publicado no dia 26 de julho de 2011, conforme segue:

Onde se lê:

Art. 1º. Fica divulgado o resultado da avaliação médica dos candidatos abaixo relacionados, aprovados no Concurso Público para provimento efetivo no cargo de **Professor de Ensino Superior** – Edital n. 088/2010-D, realizada pela Divisão de Medicina e Saúde Ocupacional – DIMS.

Leia-se:

Art. 1º. Fica divulgado o resultado da avaliação médica dos candidatos abaixo relacionados, aprovados no Concurso Público para provimento efetivo no cargo de **Agente Universitário** – Edital n. 088/2010-D, realizada pela Divisão de Medicina e Saúde Ocupacional – DIMS.

Art. 2º. Ficam inalterados os demais termos do referido Edital.

Campo Mourão, 08 de agosto de 2011.

Prof. Antonio Carlos Aleixo

Diretor

Decreto n. 4884 de 10/06/2009